



Не оставляйте детей одних!

С целью привлечения внимания к проблеме детской шалости с огнем и гибели детей на пожарах, снижения количества ЧС с участием детей и обеспечения их общей безопасности **с 10 мая по 1 июня** пройдет республиканская информационно-пропагандистская кампания «Не оставляйте детей одних!», приуроченная к Международному дню семьи и Международному дню защиты детей.

Акция пройдет:

- в начальных классах и дошкольных учреждениях образования в виде спортивно-развлекательного конкурса «Мама, папа, мы – в безопасности сильны!»;
- в центре культуры в виде интерактивных площадок МЧС;
- в многодетных семьях и детских домах семейного типа;
- в детском отделении районной больницы;
- на открытых площадках и в местах массового пребывания людей.

В ходе акции работники МЧС примут участие в родительских собраниях начальных классов и детских садов с профилактическими беседами и конкурсами для родителей.

Будет дан старт конкурсу видеороликов «Семья безопасности».

Все желающие принять участие в акции могут обратиться в Верхнедвинский РОЧС по телефону 5-32-01.

Кристина Домасевич
Инспектор СПиВО Верхнедвинского РОЧС